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			Ласкаво просимо у світ фарб!


            
			Високі стандарти, ноу-хау, пристрасть до інновацій і прагнення до безперервних удосконалень — так народжуються покриття KANSAI HELIOS.
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Потребуєте допомоги з вибором продукції?

Зверніться до фахівця KANSAI HELIOS.

                Зв'язатися з нами!
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                    True Colours 2024: Мистецтво трансформації

                

            

			            
	                        
                            
                
                    Новини
                    22.02.2024
                

                
                    KANSAI HELIOS продовжує свою експансію на глобальному ринку промислових покриттів
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			Наші основні цінності - Сьогодні для завтра
Наші основні цінності

-- Сьогодні для завтра --
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ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

	
		
			Ми маємо високі зобов’язання перед навколишнім середовищем, здоров’ям та безпекою наших працівників. Ми працюємо з ентузіазмом і усвідомлюємо відповідальність на всьому ланцюжку цінностей.
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ШВИДКІСТЬ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ

	
		
			Завдяки оперативним і продуманим рішенням ми ефективно працюємо над змінами та потребами на ринку та забезпечуємо якісні рішення. Для досягнення цілей ми вибираємо найбільш оптимальний спосіб отримати відмінні результати в короткостроковій перспективі.
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ПРОФЕСІОНАЛІЗМ

	
		
			Ми постійно вдосконалюємо наші знання та піклуємось про професійний та особистий розвиток. Через навчання протягом усього життя ми підвищуємо значимість працівників, компанії та наших ділових партнерів. Завдяки надійності, шанобливому ставленню та етичним принципам ми зберігаємо репутацію і в найбільш вимогливих ситуаціях.
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ОРІЄНТОВАНІСТЬ НА КЛІЄНТА

	
		
			З постійною увагою до розуміння потреб та очікувань наших ділових партнерів ми створюємо відносини, основані на довірі. Завдяки інноваційним та творчим підходам ми швидко реагуємо на зміни і прагнемо до постійного вдосконалення та позитивних результатів.
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